
白羽保育園評価アンケート集計結果について アンケート回収率

98.75％
令和5年2月22日
御前崎市立白羽保育園

日頃より、本園に対しましてご理解ご協力を頂き、ありがとうございます。先日、保護者の皆さまにご協力いただきました、アンケートの集計ができましたので、ご報告いたします。

頂いたご意見には、職員への激励の言葉とともに、反省や改善を望むご意見もありました。これらの意見を真摯に受け止め、これからの保育に活かしていきたいと思います。
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②お子さんは家庭や園で明るい挨拶をして

いますか？
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③お子さんは毎日朝食を食べていますか？
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④お子さんは早寝の習慣がついています

か？
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⑤お子さんはやりたいことや好きなことでたっ

ぷり遊んでいると思いますか？

非常にそう思う

思う

あまり思わない

思わない
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⑥お子さんには友達や先生と関わる力（コミュニ

ケーション力）が育っていると思いますか？
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⑦お子さんには「自分でやろう」とする気持ち

が育っていると思いますか？

非常にそう思う

思う

あまり思わない

思わない 65%
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⑧子育てを楽しいと感じていますか？
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⑨現在、お子さんの発達に不安を感じてい

ますか？
全く感じない
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⑨の質問に「非常に感じている」「少し感じている」と答えた方のみ

→園の支援体制に満足していますか？
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⑩保育園の雰囲気は明るく、活気があると思いま

すか？
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⑪保育園はお子さんの個性を理解し、適切な指導やきめ細やかな

関りで、子どもを大切にする教育をしていると思いますか？
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⑫保育園は園・クラスだより・担任の話・面談等で教育方

針や子どもの具体的な姿をわかりやすく伝えていると思

いますか？

非常にそう思う

思う
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75%

24%
1% 0%

⑬保育園職員はお子さんや保護者に対して、適切な対応

や言動、気持ちよいあいさつを行っていると思いますか？

非常にそう思う

思う

あまり思わない

思わない 67%
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⑭保育園職員は保護者の方からの相談や意見に対し、誠

意をもって対応していると思いますか？
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そう思う
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【保護者より】

★始めはずっと泣いていたが、最近は朝バイバイしたり、自分から遊び始めたり、できることが増え、とても成長を感じている。 ★朝は先生に手が伸びて、とても成長を感じる。

★担任の先生が、とても良い先生に恵まれているなと感じている。面談の時も不安を吹き飛ばしてくれるような先生の話でとても信頼できる先生が担任でよかったなと思う。

★自分でやりたいなど、色んな物に興味を持つことが強くなってきたように思う。 自分の意見、意思を明確に表現できるようになった。

★一年間で言葉をたくさん覚え、自分の気持ちを言葉で伝えてくれることも増えた。園で友達の名前を呼んでいる姿を見て、家族以外のコミュニケーションも築けているんだと成長を感じた。

★図書館で本を借りてきて、毎日寝る前に読み聞かせしている。ご飯はできるだけみんなで食べるようにしている。朝起きたら、おはようと抱きしめている。こそあど言葉は極力控えるようにしてい

る。物事を具体的に伝えるようにしている。

★自我が強くなってきて、思い道りにいかないと怒る時もあるが、自分でやろうと頑張る姿を見ると成長したなと思う。おしゃべりも上手になって毎日いろいろな成長を見せてくれるので面白いです。

★園の事が大好きで、毎日先生と遊ぶことをとても楽しみにしています。子どもの良い所を見つけて褒めてくれたり、教えてくれたりして、子どももうれしそうです。

★夜は毎日絵本を読んでいます。絵本に対して、意見を伝えてくれるようになり、楽しいです。自分から絵本を選んで持ってきてくれます。

★子どもと先生の信頼関係ができていて、安心して園へ預けることができます。

★心配に思うこともありますが、少しずつその場にあった言葉でのコミュニケーション方法を学んでいる様子を見ることができ、うれしいです。

★自分から朝の挨拶ができるようになったり、自分で朝の支度をする姿が見られ、すごく成長を感じました。

★園での様子を言葉にして教えてくれるようになりました。楽しかったこと、嫌だったことなど、いろいろな事を経験して、心も体も成長していることをうれしく思います。

★まじめな性格なため、それが良い方向に行くときもあれば、友達の行動や考えと会わず、モヤモヤすることあり、揉まれながら日々頑張っているなと感じます。友達の名前が家での会話の中で出

てくることが増え、コミュニケーションの取り方を学びながら、楽しく過ごしているんだと感じます。

★自分から先生や友達に挨拶できるようになった。思ったことを細かく自分の口で説明するようになった。

★早番遅番していると、なかなか子どもの様子が聞けないので、何かいい案があればと思います。今年の運動会は笑顔でできたのを見て、園を楽しみにしているのが伝わります。

★自分の支度などお仕度ボードを作り流れを毎日やっています。夜は、パズル、絵、ねんどを使って、椅子に少しでも座っていることができる練習をしています。毎日寝る前に本を読んでいます。図

鑑から絵本に代わり変化が表れてうれしいです。

★気分にムラが激しい所がありますが、我慢したり、自分で気持ちを持ち直す姿も見られます。ゆっくりではありますが、成長を感じます。

★先生と子ども達の信頼関係がしっかり築けていると思います。一人一人向き合って対応していただきありがとうございます。

★着替えなど少し前までやってもらうのを待っていたけれど、最近は自分から進んでやろうという意欲が感じられます。

★自分の意見を友達に伝えられるようになったと思います。登園する時、先生が忙しく、話ができないことが多かったです。帰りは遅番で会えないので、朝はできるだけ、その場に居てもらえると助

かります。

★子ども自身が毎日楽しく園に通えている事をうれしく思います。友達同士のかかわりが楽しいと思えていることが、年長さんになってからの成長だと感じています。

★自分の意見をしっかり言えるようになったと思います。最後まであきらめない気持ち、頑張ればできるんだという気持ちもすごく育っています。

★みんなと協力して一生懸命やる力がついたと思います。親が思っている以上にしっかりしていて、成長したなと感じます。

★自分の意見、意思を明確に表現できるようになり、自分の立ち位置を理解するようになったと思います。

【園より】

★保護者の皆様にご理解いただき、今年度も園の保育方針や職員対応についてよい評価をいただきました。頂いた意見を真摯に受け止め、保護者の方が必要とする相談、対応がとれるように今

後も努めていきます。

★今年度は重点目標を「自分らしく暮らし 遊ぶ喜びをたっぷり味わう」とし、保育活動を進めてきました。アンケート結果から、殆どの保護者の方がお子さんの成長を実感し、子育てを楽しんでくだ

さっていることを感じました。今後も、一人ひとりありのあまの姿を受け入れ、安心して自分らしく園生活を送り、保育者や友達と一緒に遊ぶことをたっぷり味わい、楽しさを感じていけるようにすると

共に、保護者の方々が必要とする情報を発信し、園と家庭とが連携しながら共にお子さんの成長を喜びあえるように、努めていきたいと思います。

★園では個人懇談や保育相談日などを設け、様子を伝える機会を作っていますが、ご意見を頂いたように、早朝・延長保育を利用している保護者の方に担任から普段の様子を伝える機会ができる

ように体制や方法を考えていくようにします。


